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ÑEÀ SOÁ 2 

OÂN TAÄP THI THPT QUOÁC GIA CHUAÅN CAÁU TRUÙC BOÄ GIAÙO DUÏC 

Moân : Toaùn hoïc 

Thôøi gian laøm baøi : 90 phuùt, khoâng keå thôøi gian phaùt ñeà 

 

Caâu 1 : Cho caùc haøm soá y = f(x),  xfy   coù ñoà thò laàn löôït laø (C) vaø (C1). Xeùt caùc khaúng ñònh sau : 

1. Neáu haøm soá y = f(x) laø haøm soá leû thì haøm soá  xfy   cuõng laø haøm soá leû. 

2. Khi bieåu dieãn (C) vaø (C1) treân cuøng moät heä truïc toïa ñoä thì (C) vaø (C1) coù voâ soá ñieåm chung. 

3. Vôùi x < 0, phöông trình    xfxf   luoân voâ nghieäm. 

4. Ñoà thò (C1) nhaän truïc tung laøm truïc ñoái xöùng. 

Soá khaúng ñònh ñuùng trong caùc khaúng ñònh treân laø : 

A. 1 B. 2 C. 3 D. 4 

Caâu 2 : Soá cöïc trò cuûa haøm soá xxy
3 2   laø : 

A. Haøm soá khoâng coù cöïc trò. B. Coù 3 cöïc trò. 

C. Coù 1 cöïc trò.  D. Coù 2 cöïc trò. 

Caâu 3 : Cho haøm soá y = x
3
 – 3x + 2. Khaúng ñònh naøo sau ñaây laø khaúng ñònh ñuùng ? 

A. Ñoà thò haøm soá coù hai ñieåm cöïc trò naèm veà hai phía truïc Oy. 

B. Haøm soá ñaït cöïc ñaïi taïi ñieåm x = 1. 

C. Haøm soá ñaït cöïc tieåu taïi ñieåm x = 1. 

D. Haøm soá ñoàng bieán treân khoaûng (1 ; 1). 

Caâu 4 : Giaù trò nhoû nhaát cuûa haøm soá  221

x

2
xy   treân khoaûng (0 ; ). 

A. 21  B. 3 C. 0 D. Khoâng toàn taïi 

Caâu 5 : Cho haøm soá y = f(x) coù taäp xaùc ñònh vaø lieân tuïc treân R, vaø coù ñaïo haøm caáp 1, caáp 2 taïi ñieåm x = a. 

Xeùt caùc khaúng ñònh sau : 

1. Neáu f ”(a) < 0 thì a laø ñieåm cöïc tieåu. 

2. Neáu f ”(a) > 0 thì a laø ñieåm cöïc ñaïi. 

3. Neáu f ”(a) = 0 thì a khoâng phaûi laø ñieåm cöïc trò cuûa haøm soá. 

Soá khaúng ñònh ñuùng laø : 

A. 0 B. 1 C. 2 D. 3 

Caâu 6 : Cho haøm soá 

1mx

1x
y




  (m : tham soá). Vôùi giaù trò naøo cuûa m thì haøm soá ñaõ cho coù tieäm caän ñöùng. 

A. m  R \ {0 ; 1} B. m  R \ {0} C. m  R \ {1} D. m  R 

Caâu 7 : Haøm soá 

mx

1mxx
y

2




  ñaït cöïc ñaïi taïi x = 2 khi m = ? 

A. 1 B. 3 C. 1 D. 3 

Caâu 8 : Haøm soá 

1x

mx
y

2




  coù giaù trò nhoû nhaát treân ñoaïn [0 ; 1] baèng 1 khi : 

A. 








1m

1m

 B. 











3m

3m

 C. m = 2 D. m = 3 

Caâu 9 : Tìm taát caû caùc giaù trò cuûa soá thöïc m sao cho ñoà thò haøm soá 

4mx2x

x4
y

2 
  coù 2 ñöôøng tieäm caän. 

A. m = 2 B. m = 2  m = 2 C. m = 2 D. m < 2  m > 2 

Caâu 10 : Haøm soá 

1x

mx
y

2




  luoân ñoàng bieán treân caùc khoaûng ( ; 1) vaø (1 ; ) khi vaø chæ khi : 

A. 








1m

1m

 B. 1  m  1 C. m D. 1 < m < 1 
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Caâu 11 : Ngöôøi ta muoán sôn moät caùi hoäp khoâng naép, ñaùy hoäp laø hình vuoâng vaø coù theå tích laø 4 (ñôn vò theå 

tích) ? Tìm kích thöôùc cuûa hoäp ñeå duøng löôïng sôn tieát kieäm nhaát. Giaû söû ñoä daøy cuûa lôùp sôn taïi moïi nôi treân 

hoäp laø nhö nhau. 

A. Caïnh ôû ñaùy laø 2 (ñôn vò chieàu daøi), chieàu cao cuûa hoäp laø 1 (ñôn vò chieàu daøi). 

B. Caïnh ôû ñaùy laø 2  (ñôn vò chieàu daøi), chieàu cao cuûa hoäp laø 2 (ñôn vò chieàu daøi). 

C. Caïnh ôû ñaùy laø 22  (ñôn vò chieàu daøi), chieàu cao cuûa hoäp laø 0,5 (ñôn vò chieàu daøi). 

D. Caïnh ôû ñaùy laø 1 (ñôn vò chieàu daøi), chieàu cao cuûa hoäp laø 2 (ñôn vò chieàu daøi).
 

Caâu 12 : Neáu a = log23 ; b = log25 thì : 

A. 

6

b

4

a

3

1
360log

6

2
   B. 

3

b

6

a

2

1
360log

6

2
  

C. 

3

b

2

a

6

1
360log

6

2
   D. 

6

b

3

a

2

1
360log

6

2
  

Caâu 13 : Tính ñaïo haøm cuûa haøm soá y = xe
2x + 1

.  

A. y’ = e(2x + 1)e
2x + 1

 B. y’ = 2e
2x + 1

 C. y’ = e(2x + 1)e
2x

 D. y’ = e
2x + 1 

Caâu 14 : Tìm taäp xaùc ñònh cuûa haøm soá sau  
1x

xx23
logxf

2

2




 . 

A. 









 














 1;

2

173
1;

2

173
D  B. ( ; 3)  (1 ; 1) 

C. 









 











 


2

173
;1

2

173
;D  D. ( ; 3]  [1 ; ) 

Caâu 15 : Cho haøm soá f(x) = 2x + m + log2[mx
2
 – 2(m – 2)x + 2m – 1] (m laø tham soá). Tìm taát caû caùc giaù trò m 

ñeå haøm soá f(x) xaùc ñònh vôùi moïi x  R. 

A. m > 0 B. m > 1 C. m < 4 D. m > 1  m < 4 

Caâu 16 : Neáu a = log153 thì 

A. 

 a15

3
15log

25


  B. 

 a13

5
15log

25


  C. 

 a12

1
15log

25


  D. 

 a15

1
15log

25


  

Caâu 17 : Phöông trình 324
1xxxx

22

 
 coù nghieäm laø : choïn 1 ñaùp aùn ñuùng 

A. 








2x

1x

 B. 








1x

1x

 C. 








2x

0x

 D. 








1x

0x

 

Caâu 18 : Bieåu thöùc xxxx  ( x > 0) ñöôïc vieát döôùi daïng luõy thöøa soá muõ höõu tæ laø : 

A. 
18

15

x  B. 
18

7

x  C. 
16

15

x  D. 
16

3

x  

Caâu 19 : Cho a, b, c > 1 vaø logac = 3, logbc = 10. Hoûi bieåu thöùc naøo ñuùng trong caùc bieåu thöùc sau : 

A. logabc = 30 B. 

30

1
clog

ab
  C. 

30

13
clog

ab
  D. 

13

30
clog

ab
  

Caâu 20 : Giaù trò cuûa bieåu thöùc 















15 7

5 43 22

a

a

aaa
logP  baèng : 

A. 3 B. 

5

12
 C. 

5

9
 D. 2 

Caâu 21 : Anh Baùch vay ngaân haøng 100 trieäu ñoàng, vôùi laõi suaát 1,1%/thaùng. Anh Baùch muoán hoaøn nôï cho 

ngaân haøng theo caùch : sau ñuùng moät thaùng keå töø ngaøy vay, anh baét ñaàu hoaøn nôï, vaø nhöõng laàn tieáp theo caùch 

nhau ñuùng moät thaùng. Soá tieàn hoaøn nôï ôû moãi laàn laø nhö nhau vaø traû heát nôï sau ñuùng 18 thaùng keå töø ngaøy 

vay. Hoûi theo caùch ñoù, toång soá tieàn laõi maø anh Baùch phaûi traû laø bao nhieâu (laøm troøn keát quaû ñeán haøng nghìn) 

?  Bieát raèng, laõi suaát ngaân haøng khoâng thay ñoåi trong suoát thôøi gian anh Baùch vay. 

A. 10773700 (ñoàng) B. 10773000 (ñoàng) C. 10774000 (ñoàng) D. 10773800 (ñoàng) 
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Caâu 22 : Moät nguyeân haøm cuûa     x

1

e1x2xf   laø : 

A. 
x

1

xe  B.   x

1

2

e1x   C. 
x

1

2

ex  D. 
x

1

e  

Caâu 23 : Tìm hoï nguyeân haøm cuûa haøm soá f(x) = cos(2x + 3). 

A.     C3x2sindxxf   B.     C3x2sindxxf   

C.     C3x2sin

2

1
dxxf   D.     C3x2sin

2

1
dxxf   

Caâu 24 : Moät vaät chuyeån ñoäng vôùi vaän toác  
3t

4t
2,1tv

2




 (m/s). Tìm quaõng ñöôøng S vaät ñoù ñi ñöôïc trong 

20 giaây (laøm troøn keát quaû ñeán haøng ñôn vò). 

A. 190(m) B. 191(m) C. 190,5(m) D. 190,4(m) 

Caâu 25 : Nguyeân haøm cuûa haøm soá y = x.e
2x

 laø : 

A.   C2xe

2

1
x2   B. C

2

1
xe

2

1
x2 








  C. 2e

2x
(x – 2) + C D. C

2

1
xe2

x2 







  

Caâu 26 : Tìm khaúng ñònh ñuùng trong caùc khaúng ñònh sau : 

A. 




2

00

xdxsindx

2

x
sin  B.   0dxx1

1

0

x

  C.    

1

0

1

0

xdxsindxx1sin  D.  
2009

2
dxx1x

1

1

2007 


 

Caâu 27 : Tính dieän tích S cuûa hình phaúng (H) ñöôïc giôùi haïn bôûi caùc ñöôøng y = x
2
 – 2x + 2 (P) vaø caùc tieáp 

tuyeán cuûa (P) ñi qua ñieåm A(2 ; 2). 

A. S = 

3

16
 B. S = 6 C. S = 8 D. S = 

3

8
 

Caâu 28 : Kí hieäu (H) laø hình phaúng giôùi haïn bôûi ñoà thò haøm soá = y sinx + cosx, truïc tung vaø ñöôøng thaúng 

2

x


 . Tính theå tích V cuûa khoái troøn xoay thu ñöôïc khi quay hình (H) xung quanh truïc hoaønh. 

A. 
 

2

2
V


  B. 

2

2
V


  C. 

2

2
V

2 
  D. V = 

2
 + 2 

Caâu 29 : Cho soá phöùc z thoûa maõn : i82zz  . Tìm soá phöùc lieân hôïp cuûa z. 

A. 15 + 8i B. 15 + 6i C. 15 + 2i D. 15 + 7i 

Caâu 30 : Goïi z1, z2 laø hai nghieäm cuûa phöông trình phöùc 

i71

200
z

z

z

2

4




  (1) qui öôùc z2 laø soá phöùc coù phaàn 

aûo aâm. Tính 
21

zz  . 

A. 245zz
21

  B. 65zz 21   C. 17zz
21
  D. 105zz

21
  

Caâu 31 : Bieát ñieåm M(1 ; 2) bieåu dieãn soá phöùc z trong maët phaúng toïa ñoä phöùc. Tính moâ-ñun cuûa soá phöùc 

2

zziw  . 

A. 26  B. 25  C. 24  D. 23  

Caâu 32 : Cho soá phöùc z = x + yi, bieát raèng x, y  R thoûa (3x – 2) + (2y + 1)i = (x + 1) – (y – 5)i. Tìm soá phöùc 

 ziz6w  . 

A. w = 17 + 17i B. w = 17 + i C. w = 1 – i D. w = 1 + 17i 

Caâu 33 : Tìm phaàn thöïc vaø phaàn aûo cuûa caùc soá phöùc z, bieát : 











13z

10zz

 

A. Phaàn thöïc baèng 5 ; phaàn aûo baèng 12 hoaëc baèng 12. 

B. Phaàn thöïc baèng 5 ; phaàn aûo baèng 11 hoaëc baèng 12. 

C. Phaàn thöïc baèng 5 ; phaàn aûo baèng 14 hoaëc baèng 12. 

D. Phaàn thöïc baèng 5 ; phaàn aûo baèng 12 hoaëc baèng 1. 
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Caâu 34 : Cho soá phöùc z = 1 + i. Tìm taäp hôïp caùc ñieåm bieåu dieãn soá phöùc i2z3w  . 

A. Taäp hôïp caùc ñieåm bieåu dieãn soá phöùc w naèm treân ñöôøng troøn coù phöông trình (x – 3)
2
 + (y + 1)

2
 = 1. 

B. Ñieåm bieåu dieãn soá phöùc w laø ñieåm coù toïa ñoä (3 ; 1). 

C. Ñieåm bieåu dieãn soá phöùc w laø ñieåm coù toïa ñoä (3 ; 1). 

D. Taäp hôïp caùc ñieåm bieåu dieãn soá phöùc w naèm treân ñöôøng troøn coù phöông trình (x + 3)
2
 + (y + 1)

2
 = 1. 

Caâu 35 : Khoái choùp ñeàu S.ABCD coù taát caû caùc caïnh ñeàu baèng a. Khi ñoù ñoä daøi ñöôøng cao h cuûa khoái choùp 

laø : 

A. a3h   B. 

2

2a
h   C. 

2

3a
h   D. h = a 

Caâu 36 : Cho hình hoäp chöõ nhaät ABCD.A’B’C’D’ coù AB = a, BC = 2a, AA’ = a. Laáy ñieåm M treân caïnh AD 

sao cho AM = 3MD. Tính theå tích khoái choùp M.AB’C. 

A. 

2

a
V

3

C'AB.M
  B. 

4

a
V

3

C'AB.M
  C. 

4

a3
V

3

C'AB.M
  D. 

2

a3
V

3

C'AB.M
  

Caâu 37 : Khoái choùp S.ABC coù ñaùy tam giaùc vuoâng caân taïi B vaø AB = a, SA  (ABC). Goùc giöõa caïnh beân SB 

vaø maët phaúng (ABC) baèng 60
o
. Khi ñoù khoaûng caùch töø A ñeán (SBC) laø : 

A. a3  B. 

2

2a
 C. 

3

3a
 D. 

2

3a
 

Caâu 38 : Cho hình choùp S.ABCD coù ñaùy laø hình vuoâng caïnh a, SA = a vaø vuoâng goùc vôùi ñaùy. Tính khoaûng 

caùch giöõa hai ñöôøng thaúng AB vaø SC. 

A.   2ad
SC,AB

  B.  
2

2a
d

SC,AB
  C.  

3

2a
d

SC,AB
  D.  

4

2a
d

SC,AB
  

Caâu 39 : Hình noùn troøn xoay ngoaïi tieáp töù dieän ñeàu caïnh baèng a, coù dieän tích xung quanh laø : 

A. 

3

a
S

2

xq


  B. 

3

2a
S

2

xq


  C. 

3

3a
S

2

xq


  D. 

6

3a
S

2

xq


  

Caâu 40 : Tìm khaúng ñònh sai trong caùc khaúng ñònh sau ñaây : 

A. Toàn taïi maët ñi qua caùc ñænh cuûa moät hình töù dieän baát kì. 

B. Toàn taïi maët caàu ñi qua caùc ñænh cuûa moät hình laêng truï coù ñaùy laø töù giaùc loài. 

C. Toàn taïi moät maët caàu ñi qua caùc ñænh cuûa moät hình hoäp chöõ nhaät. 

D. Toàn taïi moät maët caàu ñi qua caùc ñænh cuûa hình choùp ña giaùc ñeàu. 

Caâu 41 : Cho hình noùn ñænh S, ñöôøng cao SO. Goïi A, B laø hai ñieåm thuoäc ñöôøng troøn ñaùy cuûa hình noùn sao 

cho khoaûng caùch töø O ñeán AB baèng a vaø goùc SAO = 30
o
, goùc SAB = 60

o
. Tính dieän tích xung quanh hình 

noùn. 

A. 

2

a3
S

2

xq


  B. 

2

a
S

2

xq


  C. 

2

3a
S

2

xq


  D. 3aS

2

xq
  

Caâu 42 : Moät hình noùn coù thieát dieän qua truïc laø tam giaùc ñeàu. Tæ soá theå tích cuûa khoái caàu ngoaïi tieáp vaø khoái 

caàu noäi tieáp khoái noùn laø : 

A. 8 B. 6 C. 4 D. 2 

Caâu 43 : Cho ba ñieåm A(2 ; 1 ; 1), B(3 ; 2 ; 1), C(1 ; 3 ; 4). Tìm toïa ñoä giao ñieåm cuûa ñöôøng thaúng AB vaø 

maët phaúng (yOz). 

A. 







 0;

2

3
;

2

5
 B. (0 ; 3 ; 1) C. (0 ; 1 ; 5) D. (0 ; 1 ; 3) 

Caâu 44 : Trong khoâng gian toïa ñoä Oxyz, cho caùc ñieåm A(4 ; 1 ; 2), B(1 ; 2 ; 2), C(1 ; 1 ; 5), D(4 ; 2 ; 5). 

Tìm baùn kính R cuûa maët caàu taâm D tieáp xuùc vôùi (ABC). 

A. 3R   B. 32R   C. 33R   D. 34R   

Caâu 45 : Phöông trình toång quaùt cuûa maët phaúng qua ñieåm M(3 ; 0 ; 1) vaø vuoâng goùc vôùi hai maët phaúng 

x + 2y – z + 1 = 0 vaø 2x – y + z – 2 = 0 laø : 

A. x – 3y – 5z – 8 = 0  B. x – 3y + 5z – 8 = 0 

C. x + 3y – 5z + 8 = 0  D. x + 3y + 5z + 8 = 0 
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Caâu 46 : Trong khoâng gian toïa ñoä Oxyz, cho hai maët phaúng (P) : 2x + y + 1 = 0, (Q) : x – y + z – 1 = 0. Vieát 

phöông trình ñöôøng thaúng (d) giao tuyeán cuûa 2 maët phaúng. 

A.  
3

z

2

1y

1

x
:d







   B.  

3

z

2

1y

1

x
:d







  

C.  
3

z

2

1y

1

x
:d 





  D.  

3

z

2

1y

1

x
:d








 

Caâu 47 : Cho hai ñöôøng thaúng  














t2z

t1y

t23x

:D
1

 ;  














m41z

m22y

3mx

:D
2

 ; t, m  R. Vieát phöông trình toång quaùt 

cuûa maët phaúng (P) qua (D1) vaø song song vôùi (D2). 

A. x + 7y + 5z – 20 = 0  B. 2x + 9y + 5z – 5 = 0 

C. x – 7y – 5z = 0  D. x – 7y + 5z + 20 = 0 

Caâu 48 : Trong khoâng gian toïa ñoä Oxyz, cho ñieåm A(2 ; 0 ; 1) vaø hai maët phaúng (P) : x – y + 2z – 1 = 0 vaø 

(Q) : 3x – y + z + 1 = 0. Vieát phöông trình maët phaúng () ñi qua A vaø vuoâng goùc vôùi caû hai maët phaúng (P) vaø 

(Q). 

A. () : 3x + 5y – 4z + 10 = 0 B. () : x – 5y + 2z – 4 = 0 

C. () : 3x – 5y – 4z + 10 = 0 D. () : x + 5y + 2z – 4 = 0 

Caâu 49 : Cho maët caàu (S) : x
2
 + y

2
 + z

2
 – 6x – 4y – 4z – 12 = 0. Vieát phöông trình giao tuyeán cuûa (S) vaø maët 

phaúng (yOz). 

A. 
   









0x

202z2y
22

 B. 
   









0x

42z2y
22

 

C. 
   









0x

42z2y
22

  D. 
   









0x

202z2y
22

 

Caâu 50 : Trong khoâng gian toïa ñoä Oxyz, cho maët caàu (S) : x
2
 + y

2
 + (z – 2)

2
 = 1 vaø maët phaúng  

() : 3x + 4z + 12 = 0. Khi ñoù khaúng ñònh naøo sau ñaây ñuùng ? 

A. Maët phaúng () ñi qua taâm maët caàu (S). 

B. Maët phaúng () tieáp xuùc maët caàu (S). 

C. Maët phaúng () caét maët caàu (S) theo moät ñöôøng troøn. 

D. Maët phaúng () khoâng caét maët caàu (S). 

 

ÑAÙP AÙN ÑEÀ SOÁ 2 

 

Caâu 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Ñaùp aùn B D A B A A B A B D 

Caâu 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 

Ñaùp aùn A D C C B C D C D A 

Caâu 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 

Ñaùp aùn C C D A B C A A A B 

Caâu 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 

Ñaùp aùn A A A C B B D B C B 

Caâu 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 

Ñaùp aùn D A C B A A B D A D 

 


